N & 0l & AF & E A A
20198 & =04 LBHSIH 2A#F
2AM: BAHF D
HE: PAHYSY(BA/BAZ)

ol BAHT 29 (B9 ®R)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
SAHHF M 5,800,324 5,398,084 402,240

= 93,306
J| 1,071,921
< 1,177,213
Al 3,457,884
BHMI2I(BA/BAHAR) 5,324,170 4,933,345 390,825
= 93,306
2l 1,071,921
= 1,177,213
Al 2,981,730
BHHE 2 1,215,230 1,053,880 161,350
SAHHF MU A A 409,400 403,580 5,820
201 2et24d] 162,080 154,260 7,820
01 At 22l 69,120 60,000 9,120
OB+t 30,000,000& 30,000
ozdg=+¢ 3,000,000& 3,000
O==g 21,600
coZHIIE REXMe =&
3,900,000& 4= | 15,600
ocdIItMACIUY =F 6,000,000& 6,000
o1l =l 1,000
oDIAAR BAX M2 M
1,000,000 1,000
O= &l 5,000,000& 5,000
ogxt=z 8,520
oEHo Y HAXY LdXZ 700,000& 700
o ROIFHIAAY LXZ 4,200,000& 4,200
&) Y= 1,100,000& 1,100
oE2AHXNA UM Xz
30,0003 74 & %1204 & 2,520
02 3322l 92,960 89,260 3,700
023223 % HA 41,600
oEHA IR 35,000,000& 35,000
ocZ2YS Yt ¥ SI| RE=
2,000,000 2,000
oHOIZE TV AIESZ 300,000& 300
oltsx At =2 300,000& 300
oMed & FY 1,000, 000& 1,000
o Xt XAl 3,000,000 3,000
(©F%R=a.] 360
o ANIA AIEE 360,000 360
OA&ZEHl |Xdl 26,000
cAZ2RAN 2 E E= 20,000,000& 20,000




4
o
G

H

G
H
0 80

30
7 op O

%0 R0 &0
0 %0 0
ARV
HMHH

2N
X ZH

_.\
0

£l

o o (] (] (] (] o o o o o o o
o o ™ o o o o o o
< e e R e
Ko <A . =T
E|
E=
o o o o o o o o o o o o o
o o o o (V] (V] o o o o o
[e] (@] [e] (@] [ep] ™ < M~ N~ o o
o |o o |o o |o o [ o |0 o |o
LHEr N RN S|~ |~ ~ |~
o
Likd!
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e] o o o o o o o o o o o o o o
o o O O O o o o o o o O O O (V] (V] o O Al ™ o o O o O o O o o o o o o O
< Qe e < elel= el @ @ @2 (N Q< QR[N N e NN e Q| Q|| <
< [aV] 0 w0 Lo Lo [ee) [ee) [ee) (@] D < o o o < N < [ee} [ AN ™ < < < ™ © @ @ [sp] [ce} O Al
[SVIE — |- — IV R o — ¥e) N[N - — [ ™
N N N (&N} [aN} [aN} —
al
<
S
4] [ ol ol oF) oF) od od of of of [ o0 oH o o 3 of [
o o o O o o o o O o O o o O o o S O o
= o S O [} P ) oS o O nmo 9 o _ S © 9© 9 [m9o Ul
< < e < < Lo e e < - < <2 < n Qe e e -9 =<
or o o o o o 0 S o o o No o o 7o oo o Xg S o
0 s 8 8 8 _8 M8 8 8 8 KE 8 M & z 8 & & 8 k8 T8
Yl < o O w U Hq® < o o :t._o < o W ok S ¥ ¥ o o Mo
I = = — 71 o mE T R0 0 &l
O I = = nu o A o1 Gl
g = = O w K i 'l 5 n
< ok ook _ _ __ M oo
m = o ok %0 Bl n X :I
— Jok ok Rl 4 - U e — RO (=]
= - 00 00 oy = = ok
Sl w = =4 + < e = oF =
—~ &k <+ a1 <+ Y — K t o0 B0 0 4T 5 el [
= |[m 0w 2 oK H =K B8 & B 3 L H B0
) = K A Rl R W e
o <k <k ok = o R R - ~ 0 —_ = - ] —
K4 b= K < < 0 - YAV = -
- |- — — nE — 10 = k a0 KEKE — a1 < o <0 N = 3 -0 =
s - - D ok D W s . 0 o+ oF ol ol 7 _ | = H H = 3 X i)
) K0 K0 ol &0 10 KO o |30 RO 3 3 m |no ~ A1 WD |D 4 00 oW Ko o [T 8 il
S & X odo o 3 Bl Rl R0 0|2 N N R < (3% (% W AR R K R ol | oU @ ak <
H. of 10 aL.o (== S o L Y ar of | H | D4 Kb Koo &) - |0 R ™ < <0 KO 20 = |7 K - |T A
Rl 0 0 K 0 0 0 - |T & O- |& I 20 of | o) [ MO A0 D4 im0 0 0 T t|< O W |w I
RO © S | © (< O O O|a |~ O © © T |ol | © © © 3 |k © <|< ©
. N ™ [m — | KO | = | v ~ | oy — | =
z g |° & |° 8|~ w8 [° g [ e |°
o1




LG
or
&l

o

i
H
30

R
e oy

RO RO RO
750 70 =0
RIS
HHH

2M:
X ZH

r
0

=L

0
Kio =
il JE
I
(e} o O
o | o
H3r p
T JE
RIS v
o | o
2188
o o S o |lo o
_ =" S 2 2 S S 8 8 213
ol B2 - S o ] S |18 18
e o o - S8 | o 9
=4 g e o gS|= 838888 8
= o | - < o 8 @ o o
=} T T . © S O o
—_ © ©© S o
- [e¢] ROu m o
o — 2 Ire) Q slgls
- N > | < ISH s S o
wl|lg|g ¥ < S S o | o
S|18|8 = s § 8|8 =
® @ glge 8~ ° g8
- I
S 8 g r 9 < 219
i x xR T oIz
¥ leg w T I
> S = ® W Fx =
ETI g S =® 8 o B - 5 50
y |8 ¥ RE 8 =g S £ I % § = ]
8l v .8 .5 8 = i T T 5 a5 ©
- @&A,m_om =8 =8 g 8 8 o T TP % o
=< il Ho L2 mowuuo, 3 =g s 8 3 =] Wy o * 3 [
1 o <F K- o <l o Ao < s g g S S .08 w W o o ol =
_v
¥ a0 T R 8 8 R = S ws 8T8 £ £ %
=3 o ? W = @ o ~ = o 3 s s _@ s 83 8
i G mo oz ¢ =0 . 8 8 S oo B S oo o
= W X oz 3 oa O 22w T8 7 s ss s
~ |§ = w5 0o 20 -y Fy 2 RS s = s 88 §
= = ¥ ] = ol or n t = o o - X S
0 T <4 ~ _ — = = L - -
o |2 D = al < | ol H @ — %0 < N il = _©
SR B R — 4« < F oA 4o oy = _E = 1 ol ol
= - = = = U L il o R W i I
o = R o = o _
0J A o < H g Kl K _ ] Al Hl M T J (=] _ ol
. 4w 8 Noom o< s w®a 2 n R L
X K = = = ol =
S "oow 5oMuny H = W g I 5 |2 T w
=0 0 0 I = RO - +oRE=Z % = = Al KI i U M =< Ho Ko |
K 0 0 < ool =< = ] b 1 =l Il 80 3 7 or
c ©) 0 = ur | o 1<k << i 4 " &5 K i o o £ 5
0 M I o |5 A © s { BJ A 0 iy 4 10 Kio 0 3D
x 0 0 ®|ok R B R R 3 W oy W VI 0 gy K0 <
© 2 |z H & o0 =) <0 _ =) o N =
I- << H 0 H &~ A RIAP = H 30 ok — ok = = -
R|R O 0 0 D )R < ®ROR D e o= o
= 1 0 1 A il Ul W o s & ok i
S | o © Moo fo = i =
S © 0 0 = Rl = - of mk 30 _
SO e R R » @ | >
© i S B = = n 30
RO | &) ne L U o
N = = © © m )
5|8 |° ST
H = | =
= |
i




dl
oF
aJ

4
ol
Ry
H
~
J
H
80 wh

[ERUE

%0 R0 &0

w0 0 70

ARV

HMHH

X & oF

Ik RO )

o o o o
A0
Kio
E
o
o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o (=]
o o (e} (e} Yo o (e} [aV] Yo Yo}
< S < | < © |G | = o |
— < © <o} D N~ — [<e] [aN] [qV}
H3r - A
mZ
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o O o (e} o o o O o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o O o o o o (e} o
S5 &5o®movm S s S8 olsgleg & & & & & & S InISd|a S e © S S S S AW |n S
< [ee} — Yo Yo} o O (@] <t <t (e} ™ N~ o (e} (e} <o} [ee] Yo} o o ™ — O [ee] [ee] @ [ep] [ep) Yo}
al
<
(=)
7 ] ] W W W og® W W gl g gE ] ® ® i ®
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o
S S S S 3 S "d @as e TS TS TS S S S S S 3
or o o o o o o o e e o o o o o o o o o
0 g & & §88 & S S .S S nS g3 g .88 & 8§
.m-._ o0} Yo} o o © ™ n_.m N~ n_.m o © © © (@] Kr ™ o [e0] (ap]
_ ® = oSN o TR S
3l Rr < < 0H
= = ujo L ~
* 0H i W o %
= ~ [>4 = or or
. 20 ol < 11 s 3D [=4 -
- oF - — K r R = o m.
= - b = = Ry m _
=< <l = D < < < o B =
i ar = & R R R R <4 b R
o = 7 5 ok Y VAN oK =) s Ok
- iy RO -] H N N " T 00 R 5 W -
o<k Kio 3 B o k| R m = E =l R 7 30 3 K| &
I LT o O 00 M WS ®oowo o K A 5l iy 0H WS
® ok o 0 0 M A =< | A =z R = < O on 0 ) 0 =< |~ I
RO < © H © ©O | al © © © i < © Ho O | al
. — o\ N~ KJ — o\ N~
o o o - o o o
X ™» =) ™
I o




4
or
G

o

)
H
50

L
= 0t 0

RO RO RO
_,wo 70 H0
YRV
HMHH

=
2AN:
X ZH

r
0

C
=

A0
KIo
E
E=]
o
=
Aw o (@)
: o
43 A | |
al | | |
uilEd! | | 0
RS 2,
3
A-, o
8 Nk
© R < m
e | 1 |
| | | 2 2 S :
s = 3 8 8 | | |
& = 82888188 | |
< - o = = 2 g 3 | |
< o | 3
m 2 E BB EEC
1885 25|88
CSgnglc s b
s SB|R Sle e ©2Ys
5| = < S ele TR E85e
ol _ e ely ] I °I5
8 m ® W 7@MHHM%HM%%O
NERE % T 3 42m@,2,3,3,mm
: :.w:.mmﬁo,|o 2 B ® F 4mm3,5,
) Mo o MO s 23 2% as . 2 N |
: 51,?5,?0 S 2% aS = ® W s W=
5 21_%7%5, TS de g as @s £ 2 A 2
31 4 E1Ew§2,%0, mﬁfw,go,gm m |
: | iy o W0 8 3 o fr
i B 4 4 o oo T E ::I
: na : : o . n o W S of) rr
= |or oo Mo v : s ) m |
o 1] ol o Hi o oK o . . “ O 2_\:‘_
: : mm . e K oK <4 o i rr
= 2 = A ar W 0 | |
_a E a u__A n S
o} < < Rl |A T of or fio fio : JD O, |
[ a; 4 z " v u o : : o|z7 m,
o I N <4 ol 7 . E v i I |
I =4 LI 4 YL ; ; % ,
0l i - &I _ e <4 : b E | H Q
u._ D‘_ ._. | I : : ok 20
. iy A Ry < X . i _a
=0 Ar d H N T I Rl . E : : ﬂ
K A _x\_ o u._ .}u._ ﬂ; u_ E A._
%0 d = =W 5 X g : : : r ,_w %
© o o i %0 1 g iy 5 : : A m ﬂ
. O oJ 0 iy o : : : M_ @ |
H  ; £ : | i . %0 m ™ o 50
I+ © o ol ﬂ o M_n ; . WA %
© ) - 2 Gyl LY o M_. __m om : W
> 3|8 Yoo 0 1 g
10 s} iy RS “ - ﬂ
w m : : s s % Al ]
B0 ol oll ﬁ’l. o) .._.W_._ 1 M_| : :
0 &4 5 =z 0 @ : 32 :
m_u __ra 3 : B 5 H = 30
D_ oll @ o .
5 . < © .
__ra 2 . 4
™3
)
A




2A: BAMI Y
H: BAMFI2H(EH/2HAR)
Sl gy EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 1,500
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
= 1,500
< 1,500
01 22724l 3,000 3,000 0
oOZeliz 298 LIAX =4I 3,000,000& 3,000
= 1,500
< 1,500
HEZA 29 FHl 500 500 0
= 250
< 250
201 et 500 500 0
= 250
< 250
01 At 22l 500 500 0
OH=ZAl 294l XN& 500,000& 500
= 250
= 250
2L e ALY 62,892 62,892 0
Jl| 31,446
< 7,122
Al 24,324
101 14 Hl 34,404 34,404 0
J| 17,202
Al 17,202
04 JIZtHZ2Z2XNHEE S 34,404 34,404 0
ZAET el JIAHEs S
34,404,000 34,404
Jl 17,202
Al 17,202
201 £B-2d| 2,700 2,700 0
J| 1,350
< 675
Al 675
01 At 22l 2,700 2,700 0
CENSEE E - RE SR =-X ] 2,700,000& 2,700
J| 1,350
< 675
Al 675
202 044l 1,440 1,440 0
J| 720
< 360
Al 360
01 = LH o4 1l 1,440 1,440 0
O=JrZ2 0 &AL Kbl 1,440,000 1,440
J| 720
< 360




2N
X ZH -
L= B

el

2AAF Y
SBHAYR2I(BEA/E2HE)
FIgolg2e

= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
Al 360
301 gEtE A= 1,000 1,000
J| 500
< 250
Al 250
01 Mel2EZE 06z 1,000 1,000
OYRTE RIS A 1,000,000& 1,000
J| 500
< 250
Al 250
307 21201 A 23,348 23,348
J| 11,674
< 5,837
Al 5,837
01 92724l 23,348 23,348
OTHMOAB TN Y ZHAE Y|
9,648,000 9,648
J| 4,824
= 2,412
Al 2,412
O3B EIXA 1,328,000 1,328
J| 664
< 332
Al 332
oAzl F=XZ & 1,660,000& 1,660
J| 830
< 415
Al 415
oF=ZHAYIHA XA 4,196,000 4,196
J| 2,098
= 1,049
Al 1,049
OEAA ZHES A & MR
6,516,000 6,516
J| 3,258
< 1,629
Al 1,629
SHHZE S AAl 1,663,550 1,663,550
J| 831,775
< 249,609
Al 582,166
307 glz2tol & 1,663,550 1,663,550
J| 831,775
< 249,609
Al 582,166
01 222 F2Hl 1,663,550 1,663,550
ONE0I0&EE S A 1,171,086
oA oEH| 100,544, 0008 100,544




4

ol
N

N
H

i
H -

30 7
7= 00 10
R0 R0 &
w0 &0 B0
) &) 30

HIMHA

2N
X XH
L= B
=

(] o
A0
Klo
E
E=]
o o
@ @
H3r | R
[e]
m<l
RS
Nl Al ©O O O v w <t AN~ W0 0 OO O O O Nl — O ™M © M 1 AN O AN < ©O O O O O — O I N~ LWw — O A ™ — O
N~ 0O OO0 O W < O < AN O — oD OO M O ANl © — < O© 0 ©O© — — O O O < < O < 0 0 F MO LW N~ O N~ L0 N~
NS - ® o= 996 — oSS S ooNn KomNn Y ANYA - W N T T 0L M YD oM O
O O W O O v w o ™ (aN] < Al N O ANl — M M~ N~ M N © O O AN © o — — 0 NN ™M © w0 N
aor
<
=
= W < S W= S W< S U= Sl = U= LS S = S W= S H = SH= =
i i i i i i i i i
o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
< < < < < < < < <
or o < ® N © o o o <
o < ()] N © — 0o} < <
X0 ® S _ - N~ ~ Y 0 o)
o — © D < ol N~ © ™
&l S i ko2 E 53 e -
)] _ or RD Hio I
= 4 i ar of
T Y a1 <4 [ = 4
I iy 0 Ry a1 <4 o ny
= = o = H 0 oY o y -
~ k0 = 5l 0 K = E 4 5 0
= Bl I8 | ) 1S & _
w B = o + H o A 80
ol o K 5 0 s 0 i ed oM
s Gl )| © D iy = <l 3] Kk _
) 50 > > m © o , A ok - M_
. ~ al l s o o) ol o Klo Y aﬁ
- =1 ) ) 3 A H H K0 rd % 0o =]
Rl 0 0 0 W 0 0 0 0 0 @ =
%0 © @) ko 3
. RD 5
3 0 —
=




M BAHF
HE: PAHYSY(BA/BAZ)
Sl 2oy CERED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
< 3,802
Al 8,873
4 D12t Z2 RS2+ 25,351 25,351 0
ONgEERE JAMI 2RI
25,351,000& 25,351
| 12,676
< 3,802
Al 8,873
Olol= & o 33,689 33,689 0
p] 16,844
< 5,054
Al 11,791
202 oddl 200 200 0
| 100
= 30
Al 70
01 = LH o4 HI 200 200 0
Ouol: & dEHuE 200,000& 200
| 100
< 30
Al 70
307 21201 A 33,489 33,489 0
| 16,744
= 5,024
Al 11,721
01 =LA =4l 33,489 33,489 0
OWlol=&Xx &=l 24,591,000& 24,591
| 12,295
< 3,689
Al 8,607
odYei &=l 2,291,000& 2,291
J| 1,145
S 344
Al 802
Qo= &Y ACHAlS 6,607,000 6,607
| 3,304
< 991
Al 2,312
MSHY ZSHSQY HALE? 2K 6,060 0 6,060
| 3,030
Al 3,030
405 XHoHF S HI 6,060 0 6,060
| 3,030
Al 3,030
01 XL 2 ZFH S| 6,060 0 6,060
OMZHY ZSH22d HUEET T
6,060,000 6,060
| 3,030




SN BAE Y
H: BAMFI2H(EH/2HAR)
el Aoy CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 3,030
LED| i 2EE ogeel 9,200 0 9,200
J| 4,600
Al 4,600
201 £B-2dH| 1,000 0 1,000
J| 500
Al 500
01 At 22l 1,000 0 1,000
OXED ZFHMY S+ M X oY 22
1,000,000 1,000
J| 500
Al 500
307 gl2tol & 8,200 0 8,200
J| 4,100
Al 4,100
01 222l 8,200 0 8,200
ORFEIIFA & JIUH 7¢ 8,200,000& 8,200
J| 4,100
Al 4,100
S Zsh )| A FEAY 5,190 5,190 0
< 1,557
Al 3,633
307 glz2tol & 5,190 5,190 0
< 1,857
Al 3,633
01 92724l 5,190 5,190 0
Oz & )12 HA HAAE 5,190,000 5,190
< 1,557
Al 3,633
LHEEHS 311,100 311,100 0
201 Let24d] 19,200 19,200 0
01 At 2teltl 18,900 18,900 0
ogdEs 18,900
ot ARE AXZ= 18,900, 000& 18,900
02 2324l 300 300 0
o3324Hl 300
o9 Z QEHIO EE¥E 150,000 »2CH 300
206 = Hl 286,900 286,900 0
01 MHZ 4l 286,900 286,900 0
OYAAE Y (BAL) 16,000
oot E 7,000,000 7,000
o2RE 9,000,000 9,000
OXNsSLAEX Y SILE AZT 7Y 16,000
oHatE 7,000,000 7,000

_10_




4

ol
N

N
H

i
H -

30 7
7= 00 10
R0 R0 &
w0 &0 B0
) &) 30

H A

2N
X XH
L= B
=

o o (<o)
(<o)
<«
A0 ~
Klo <
E|
E=]
o o —
o o [eN]
o o Ye)
o |wv %,
LH 3r ~
uilEd!
k=S
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o Ye)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o Tg)
S S5 S5 55555 & 99995 &5 § @5 H S eSS eI Cn’S®wS o nS®lo|g 5 |R
(o] < [a\] [aV) [ee] L Ye) w (<o) < Ye) — Ye) Ye) o (o] o [ep] w o — N~ 0] N~ Y] — (e] — N — — (V) — w w Y] [e0]
= — © — N M = ™M™ — s
aor
<
=
o oo oop W oW o W W ol o oo W o oo W oW m W W o W wowow W oW W W W o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o . O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
< e e e Qe 9 S e <2 < < e e e e e e e e e e e N Tt <
ﬁ_.__. o o o o o o o o o 3!0 o o __ 9 o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o H_O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
v S S S S o585 & S S S ¢S S ® S S S & 39 S ® 3 Q9 © S B S S’ oS Q S
BJ - - —_ 0o o0 _ — N ® o= o -
. - 20 = - _
- =z §d =z o 5
D ol = = 1 ~ = = s + 51
=< 3l T+ = S o < p =~ W = = T
- - T+ = T & 10 i ar e m PO i R =
- fio il T+ o= K0 =) ok 0Fk W & o T o ol = =
X ol Hio of = Ko = ™ 0 Z ol OF oW s 0 T 4 Tt o =3 Kl =
. t+ or = < | = ur =4 ROWF 80 R o w Roa0 O — — It H ol e 2
— ¥ 2 <] w0 Ko B~ o~ RS SN R Too 11
= Ho 3r 1oy ) e | ™A 0k 0 o0 m 5 R OOk = Ok Ur wo~ S o = U
o or 0 + ujo = g D Ok W0 w0 & o &7 B Ok o< M o<q oW S A Al =
= _a =S w9 o o ¥ oE R os R L o o o 2 ur-
s ar R g R E X il B0 o - 2 Z wF B 2l 0 a0 5l R =
o 00 B0 o0 oo Ko m X 0O X0 80 = o e < <{ 0D oD 0D T 5 ar ar ar ur = oo M ™ 0 oo v | |HO =
OF W r oF Ok ® 0 W &~ 8 0 N W ok & AROR R EER KRR WY I T AL S @S WU |~
- |W B 3 WX T R K K LD FH O OHX XU WS E 50 kRS D R 0 E | R ok K
"l o op o o0 Of @ B Ok El Ko 3 44 3 0 00 0 0 0 0 0 O 0 W 0 0 0 0 0 0 0 0 ||z B |n
R0 © ©O © ©O © © © © © O ©O © © O R |R O]
: 8|5 £
g 5 30
I o




4

ol
N

N
H

i
H -

30 7
7= 00 10
R0 R0 &
w0 &0 B0
) &) 30

H A

2N
X XH
L= B
=

© | © o | O o o | O o o | O
o | O < | O
S |2 KB
= o | O N |
n0 IS ReY
Ko < | <
El
=)
O | © o | O o o | O o 0 (W
— | — o | O o o | O o o |
[aNIN eV o | O o © | © (e} N~ | WO
g |9 6 | o o o o |
Ol
il
RS
O | O O O W N~ MM MM S O N M |lo o o O Ol | o O O | wuw |l o O O O O uvu O u o o o LW o o o o
— | WO 0 ©O© OO O uU W0 D 0O 0[O 1O O O O[O | o O O O | ¥ |9 10 O© O O O OO O O O N O M~ o o O o
NN © © B ® O o~ & & |58 S S SIeId b & S|gn S 8 omd ¥ o 0~ F oa§ - 9
™ | ™ (e} —
ar
2
=
ar -
X0 wT
B I %0
. 0 a1 i
. z 0 i oK
< U - T <0 = o
o+ 4 50 _ ok = i % a0 = o U
< ar o+ - 3r Rr = =4 D - ] a £ = 2 al
. 0 3 oz M = & W Koy = SRS T ar
= S R A g R Ho o 70 _ o m= R L S
= HE W o W8y B I = ROR UG MWy s ooz oar o=
o 0 4T 5wl F S Bl 80 80 E & o2 22002 82
= %_xac_omﬂﬂ__cﬁﬁuﬁﬁﬂ:_o - o mwz - = BB o |EM_MMH%E&M_MMDW
T = an — o~ D o. < (0] D <. — < Al < W o K < nl 5
mf_ E%%%ﬁﬁzﬂﬁw_%mmmmmgz,_g%é WoR R < H S KR W W m B R A
EMH__.MEMHMHETE_.moamomowgmmomo%&?@__%NENE S B FF M X o030~ S
- S |E W3 RN WS WS S| oA B o Wi 3 W |S|okT F & HMDT S0 0 AR
Rl SR W 0 i 0 0 0 0 0 o 0 |(WI|OFA X AW |=x A0 W R | AW R AU R U O B o0 0 0 0
RO ol |m © © © | O B O|al|B0 © =~ O |a)|or © O © © O ©
- 2] sl 8 |g|8 o 5105
I+




4

ol
N

N
H

i
H -

30 7
7= 00 10
R0 R0 &
w0 &0 B0
) &) 30

H A

2N
X XH
L= B
=

<

n0

Kio

Hl w

A 660

A100,000

100,000

A 100,000

343,645

20,000
A 20,000

A 20,000

H3r
Wikd
RIS

20,160

189,000

5,000
4,000

1,000

184,000
184,000

1,023,996

180,000
180,000

180,000

0l &t o

9,100
14,400
3,200
6,000
1,200
4,000
2,200

700
1,200

300
900
1,500

500
1,000
19,500
19,500

89,000

5,000

4,000
4,000
4,000

1,000

1,000
84,000
84,000

7,000
40,000

3,000
10,000
24,000

171,550

1,367,641
886,963

Il

H

309,128

Al

160,000
160,000
160,000
160,000
160,000

Il
Jl

=
=)

=
=]

2l 6

=2
=

=
=]

gl AHl
ocHUAZAISTY
S X

=

— MacConkey agar 2 1

- ZAE

a

ol

00
ill

wr
<l

)
U3

ol

to
]
<

ok

—CBCZ ALAl 2F

ro
wr
oF
~J

oJ

Ko

30
0
ol
ol

|

=

=

4,000,000

tel i

prl
)

O At

01 At 22l bl

30
(Ud
H0
A0

|

=

=

1,000,000

307 21201 &

n
oK
i
Gl

2

7,000,000
40,000,000

Ho
of
Ko
RD
10

a0
~J
80
<C

!

ol

__'_l

Ao
or
Ko
il

-

0

Rl
H
<0

2|

=

=

3,000,000
10,000,000
24,000,000

el

Xl 2 dl

0
ok

00
Kr
g

kio
RD

0

2|

=

=

rEnY

o
25

=
=)

x
=

)
ol
ol

30
0

£l

4

ol

0l0
ar

ol
RE

307 21201 &

Ki
iy
[

<0
0
~J

oJ




2N
X ZH -
L= B

el

_ = (o
M- B (B H) - NSAY - B Ol At o %E& HRE2
PEENEIEEEENEEEEEE

160,000,000 160,000
J| 160,000
Zse 29X 1,500 ,500 0
Jl 1,050
Al 450
201 Bt 1,500 ,500 0
J| 1,050
Al 450
03 A2 G H| 1,500 ,500 0
OXNY MBI HE X2
1,500,000 1,500
J| 1,050
Al 450
ANsSAESHI 22 XA 21,000 ,000 5,000
Jl 10,500
Al 10,500
206 M = Hl 1,000 ,000 0
Dl 500
Al 500
01 XHZ Hl 1,000 ,000 0
OXNsA&=ZAH) 1,000,000 1,000
J| 500
Al 500
405 Xt AHE S| 20,000 ,000 5,000
J| 10,000
Al 10,000
01 XAt 2 E F S| 20,000 ,000 5,000
OXsAE=EAD 20,000,000 20,000
Jl 10,000
Al 10,000
DEAHO2 L£MALH( 420,000 ,000 120,000
=} 280,000
Al 140,000
307 212t0| & 420,000 ,000 120,000
= 280,000
Al 140,000
02 QIZHB AAIE E X 420,000 ,000 120,000
ozz=AYZ 2
420,000,000& 420,000
= 280,000
Al 140,000
AEE ANH RE o4H 2,250 ,250 0
=} 2,250
307 212t0| & 2,250 ,250 0
& 2,250




SN BAE Y
Hu: AU SY(RA/2AE)
Sl ooratel CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 sd =t 2,250 2,250 0
OMASE XMYH oHHEX S 50,000& 45X 2,250
= 2,250
3650t A H S ALH 755,891 518,246 237,645
& 604,713
Al 151,178
307 QI2t0| & 755,891 518,246 237,645
& 604,713
Al 151,178
02 QI2tAAMAIE E =X 755,891 518,246 237,645
O3BHHAIHESAIE 29Hl KI&¥ 755,891,000 755,891
& 604,713
Al 151,178
ojerd A ke 7,000 6,000 1,000
201 et 9| 4,000 3,000 1,000
01 AP 2t 2| H| 3,000 3,000 0
(@=lpelyes g Fol 3,000,000& 3,000
02 Z2=2=24%4| 1,000 0 1,000
OHSAtZE = 1,000,000 1,000
301 et A= 3,000 3,000 0
12 J|EtE2 A= 3,000 3,000 0
©ol% U OtorR YOLAY chash Ba3
1,500,000 1,500
OAHIXF 2Z0]0] 2A& & A=
1,500,000 1,500
HESHAY(BEAH A ) (JIEH/DIE) 476,154 464,739 11,415
ol 2 A Y| 234 474 223,099 11,375
ol =AY 234,474 223,099 11,375
101 Q124 H] 234,474 223,099 11,375
01 2= 234 474 223,099 11,375
OxUW22LE 234,474
S 11,4012 27 H x40A| 2+ 12E 147,757
o7z 10,299& 73 40 Al 2t 128 34,605
o8z 9,246 9 x40 A| 2+ x12E 39,943
o9z 8,357& x2H x40 A| 2t x 128 8,023
oXRIMA 230,328,000 *1.8% 4,146
Jl2&ddl 241,680 241,640 40
Jl2AH| 241,680 241,640 40
201 et d| 10,000 10,000 0
01 AR 2t2l ] 10,000 10,000 0
Ogtt4f2Y| 7,000,000& 7,000

_15_




F)(DIEH/DIEH)

o o
< <
A0
Klo
E|
E=]
o o o o o o
o o <t o (V] [eV)
S | xS — —
®© |® © |~ & ©
LH3r N
uilEd!
Pdk=
o o o o o o o () (@) o o
o o o o QO o o (<o) © [eV) (V]
S| fS|¥|e S = = =~
[a\] [a\] [aV)
aor
<
=
o o o ! a
o [aN] o o N
o — o o —
o * (@] (&) *x
ar |s B0 o S o
o [Te) o (e} o
Mo o © o — o
> * < ™ <
=TI i S
%® =
. o Ye)
<
3l S
=< &
I+
=
m -
Rl
i ) K
— 15) ok
mf_ | o )|
- - R <)
SR () 3 S|k )
’ || | & o i
RO |O | & | © |3 %0
. [N} — ™ [aN)
o o o (]
[e\] (V)




